



### 中部大學校院圖書館聯席會在亞洲大學登場！---

2012年中部大學校院圖書館聯盟聯席會在亞洲大學舉行，加強館際間結盟合作，增加師生可使用的圖書館藏資源。



圖說：「2012年中部大學校院圖書館聯盟聯席會」在亞洲大學舉行，施能義主任秘書到場致詞。

2012年中部大學校院圖書館聯盟聯席會，12月18日下午在亞洲大學（Asia University, Taiwan）舉辦，共計中部地區23所大學校院50位館長及館員參與，亞洲大學主任秘書施能義指出，中部地區大學校院圖書館透過館際間的結盟合作，互通有無，有效發揮各館有限資源的最大價值，增加師生可使用的圖書館藏資源，是各大學院校師生的福利。

中部大學校院圖書館聯盟每年定期舉辦會員聯席會，由參與的圖書館推選輪流主辦，今年由亞洲大學擔任主辦館；會員館間透過聯席會議進行年度專業交流學習，並檢討聯盟運作上需要討論事項。

中國醫藥大學圖書館館長林時暖說，本次會議除決議出聯盟的logo標章圖示及英文正式名稱外，也訂出102至104年的主辦單位，分別是育達商業科技大學、明道大學及南開科技大學，透過彼此的經驗交流與分享各館的運作情況，進一步了解各聯盟館的發展及相關業務之推展情形，對各校而言都是寶貴的機會。

中部地區大學校院圖書館為促進彼此資訊交流及服務讀者，成立中部大學校院圖書館聯盟，透過線上申請聯盟借書證，聯盟各校師生可至聯盟其他會員圖書館借閱各館提供不同的特色館藏圖書，增加各校師生可利用的資源，目前聯盟會員館含本校在內共有23所大學校院，地區涵蓋台中、彰化、南投、苗栗等地區。

「哇！亞洲大學校園真美！」「安藤大師的清水模工法要求真嚴格！」此次聯席會還安排與會代表參訪主體工程剛完工的亞大安藤忠雄藝術館，體會安藤大師建築的質樸與簡潔，中臺科技大學圖書館館長陳錦杏說，很開心有機會來參觀亞大安藤忠雄藝術館，以後藝術館正式營運時一定會再度來訪。



圖說：中部大學校院圖書館聯盟與會代表在亞洲大學圖書館閱讀咖啡室，進行茶敘交流。

亞洲大學圖書館館長廖淑娟說，該校創校11年，積極發展圖書館藏已逾45萬冊，充實本校師生教學研究所需的教學資源，民國95年獲得核可加入聯盟，成為丙組會員（可辦聯盟借書證50張），到民國97年順利晉升乙組會員（可辦聯盟借書證100張），目前正往成為甲組會員（可辦聯盟借書證150張）邁進。



圖說：中部大學校院圖書館聯盟與會代表，參觀安藤忠雄藝術館之主體工程「清水模工法」。



圖說：「2012年中部大學校院圖書館聯盟聯席會」在亞洲大學舉辦，各會員館與會代表在行政大樓暨圖書館前一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)